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Alumno: Firma

1. Valide los siguientes enunciados con 1 si son verdadero y con 0 si son falsos. (30 puntos):

Item

Supuesto

Validacidn

AMPS tiene 832 canales.

La tecnologia CDMA-EVDO fue desarrollada por 3GPP2

La tecnologia EDGE ofrece mas velocidad que CDMA2000

HlWIN |-

La tecnologia C-450 fue desplegada en Alemania.

BPSK es el esquema de modulacién que presenta mayor tasa de errores de bit (BER)

Un filtro FIR (orden M, longitud L) causa un desplazamiento de la sefial
correspondiente a M muestras

La tecnologia IS-136 es de 2G.

o]

El método de acceso gue IS-95 usa CDMA/FDD.

El ancho de canal de AMPS es de 35 Kh

10

El método de acceso gue GSM usa es TDMA/FDD

11

El esquema de modulacion de GPRS es QPSK

12

La version GSM denominada DCS1800 tiene un espaciamiento duplex de 95MHz.

13

La version de GSM que opera en la banda de los 900 MHz tiene la sub-banda de UL
en 890-915 MHz

14

La sefializacion denominada CAMEL se lleva a cabo para facturacion de servicios de
datos

15

La duracion de un ts de una trama GSM es de 4.615 us




2. Explicar el proceso de autenticacion en las redes GSM, debe mencionar el papel del
MSC, HLR, AuCy VLR, asi como los algoritmos involucrados. (10 puntos)

3. Mencione 5 funciones del canal Ié6gico denominado BCCH. (10 puntos)




4. Una ciudad tiene un drea de 1300 Km2, y esta cubierta por un sistema celular que una

un factor de reuso de 7-celdas, cada celda tiene un radio de 4 km vy la ciudad tiene

asignada un espectro de 40 MHz con un ancho de banda de canal full duplex de 60Khz.

Asuma un GOS de 2% para un sistema Erlang B. Si el trafico ofrecido por usuario es 0.03

Erlangs, determine:

a.

b
C.
d.
e

El nimero de celdas en la ciudad (5 puntos).

El nimero de canales por celda (5 puntos).

Intensidad de trafico de cada celda (5 puntos).

El maximo trafico portado por toda la ciudad (5 puntos).

El nimero total de usuarios que pueden ser servidos (10 puntos).

5. Un proveedor de servicio celular decide usar una esquema digital TDMA el cual puede

tolerar una CIR de 15 dB en el peor de los casos, encuentre el valor 6ptimo del tamafio

del cluster para:

a.

Antenas omnidireccionales (5 puntos)

b. Antenas sectorizadas, 120 grados (5 puntos).

Nota. Use el exponente de pérdidas de propagacién igual a 4.
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